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NOTA DE PRENSA

WEBSERIES: Nuevas oportunidades profesionales, 

a debate en la EISV

Los asistentes conocerán dos de las producciones del pasado año dentro de la webseries.
Directores, guionistas y actores responderán las cuestiones del público asistentes.
La Escuela de Imagen y Sonido de Vigo dedica un seminario, abierto al público y a todos los alumnos y alumnas del centro, a las web series, las series audiovisuales difundidas en la red. La charla que tendrá lugar este lunes 17 de febrero a partir de las 13 horas, girará en torno a las nuevas oportunidades profesionales, laborales y de financiación de proyectos que generan este formato. 

El seminario estructurado en una mesa redonda contará con la presencia de parte del equipo técnico de dos de las web series del año en Galicia. Asistirán a Vigo Pablo Cacheda director de “Clases de lo Social” y Pablo Fontenla, coguionista y actor de “Canillejas”. Con este seminario la Escuela de Imagen y Sonido de Vigo mantiene su compromiso de calidad con su alumnado acercando experiencias del sector a los profesionales del futuro.

“Canillejas” ha sido la primera serie española de época y una de las primeras del mundo. Ubicada en el siglo XIX, sus protagonistas analizan con humor mordaz e irónico acontecimientos históricos del siglo XX y de la actualidad. Su originalidad y atrevimiento ha convertido la web serie en un referente. Destacado por la productora referente en humor catalana El Terrat, o por la cadena de televisión Antena 3 como una de las web series más destacadas del año 2013.

“Clases de lo Social” es una web serie en clave de comedia estructurada en pequeños piezas que diseccionan con humor y retranca el comportamiento ciudadano ante situaciones sociales cotidianas. Ha contado con la participación de destacados actores gallegos, como Avelino González, Monti Castiñeiras, Carlos Blanco o Xúlio Abonjo entre otros. Esta web serie ha conseguido financiación para su segunda temporada y se ha convertido en un ejemplo de producción de los proyectos audiovisuales de la red.
Organiza. Departamento de Realización EISVIGO Xes Chapela Profesor centro.
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Pablo Cacheda    “Clases de lo social”                                     Pablo Fontela “Canillejas”

ABIERTO AFORO HASTA COMPLETAR EL MISMO.

ENTRADA GRATUITA

LUGAR ESCUELA DE IMAGEN Y SONIDO DE VIGO Avda. del Puente 80 Cabral 36318 Vigo

Teléfono 986378467 (Paloma)

www.eisv.net
