
Estimados alumnos/as, padres:

         Con motivo de la Finalización del periodo de FCT correspondiente al Ciclo Medio de Laboratorio de Imagen que han estado cursando en la Escuela de Imagen y Sonido de Vigo  y ante la  PRÓXIMA CONVOCATORIA de la PRUEBA DE ACCESO A CICLOS DE GRADO SUPERIOR , les informamos que en CPR ESICA (Escuela Superior de Informática, Comercio y Administración, perteneciente al grupo ACEIMAR y situada en la calle Travesía de Vigo 42/44) ya tenemos grupo de preparación de la Prueba de Acceso a Ciclos Superiores de la Xunta de Galicia.
En ESICA se sigue un sistema de trabajo muy personalizado, adaptándose a las necesidades de los alumnos en disponibilidad horarias (consultar con la directora del Centro Loly). El índice de aprobados en las últimas convocatorias de alumnos que han preparado dicha prueba es del 100%.

         Como alumnos y ex alumnos de la EISV,  podrán beneficiarse de una cuota reducida de 140 euros mensuales, además la matrícula es gratuita y nuestro centro les proporcionará todo el material necesario para el curso. 
         COMO SABRÁN AL TENER SUPERADO EL CICLO FORMATIVO DE GRADO MEDIO EL ALUMNO/A PUEDE CONVALIDAR EL 50% DE LA PRUEBA DE ACCESO A CICLOS DE GRADO SUPERIOR DE LA MISMA FAMILIA PROFESIONAL.

        Soliciten información sin ningún compromiso para preparar la prueba con nosotros  y no duden en contactarnos en el teléfono 986273469  o por correo electrónico cpr.esica@edu.xunta.es.
                                                                       Vigo a 22 de Noviembre de 2013
                                                                  Fdo.: Mª de los Dolores Pérez Álvarez

                                                                            Directora CPR ESICA
INFORMACIÓN SOBRE  PRUEBA ACCESO A CICLOS DE GRADO SUPERIOR  (Imagen, Sonido, Realización, Producción, Animación 3D Videojuegos)
                Esta Prueba consta de una Parte General y una Específica:

      PARTE GENERAL: Las asignaturas son:

· Lengua Castellana. 

· Lengua Gallega. 

· Matemáticas.

      PARTE ESPECÍFICA: La Opción la marca el Ciclo que se quiera hacer. Si el  alumno tiene un Ciclo Medio terminado se le CONVALIDA la parte Específica, siempre que sea de la misma Familia Profesional.

* SI NO SE TIENE UN CICLO MEDIO TERMINADO O SE QUIERE HACER UN CICLO SUPERIOR DE DISTINTA FAMILIA PROFESIONAL, LA PARTE ESPECÍFICA  SE TENDRÍA QUE REALIZAR, SIENDO:

· Para los Ciclos: “Imagen”, “Sonido”, “Animación 3D, videojuegos y entornos interactivos”
              OPCIÓN B: Las asignaturas son:

Tecnología Industrial

Física.

· Para el Ciclo de :“Producción de audiovisuales , radio y espectáculos”: 

           OPCIÓN A: Las asignaturas son:

                      Inglés 

          Economía

REQUISITOS PARA PODER PRESENTARSE:
· Tener 18 años o cumplirlos en el año de realización de la prueba y un Ciclo Medio finalizado.

· Tener 19 años o cumplirlos en el año de realización de la prueba.

INFORMACIÓN:

· Teléfono: 986.27.34.69 ( De 9:00-14:00: 17:00-20:00)

· El horario de preparación de la Prueba para los alumnos de Laboratorio de Imagen es de 17:00 – 20:00 (de lunes a jueves). Nos adaptamos a las necesidades de horarios de los alumnos.
· Amplia experiencia en la preparación de la prueba y un porcentaje altísimo de aprobados desde el año 2006 nos movemos entre el 100% y 90% de alumnos que han superado dicho examen.
· El grupo de alumnos es exclusivamente de preparación de prueba de acceso para ciclos formativos, no para la preparación de las Pruebas de Acceso a la Universidad . Este es el primer punto que consideramos importantísimo en el ofrecimiento de cualquier centro para poder superar dichas pruebas.

· El coste de la preparación de la Prueba es de 140 €/mes.

· TAMBIÉN IMPARTIMOS: CURSO DE PREPARACIÓN PRUEBA DE ACCESO PARA CICLOS FORMATIVOS DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO GRÁFICO: FOTOGRAFÍA ARTÍSTICA, GRÁFICA PUBLICITARIA, INTERIORISMO, DECORACIÓN…. SOLICITA INFORMACIÓN. COMIENZO EN ENERO DEL 2014.

                                                                                                        CPR ESICA

                                                                                                        La Dirección
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